

Referát o přednáškovém a filmovém večeru, pořádaném dne 26/10. 1948 v sále Denisova ústavu v Praze II Štěpánská ul. 35 pro k r o n i k u .

Na sklonku léta 1948 sešel se v loděnici v Bráníku výbor lyžařské skupiny, aby projednal a připravil program blížící se zimní sezony.

Byl to br. Jarouš, který iniciativně a se známým elánem nastínil zhruba v mysli připravený plán, který byl výborem důkladně probrán a provedení jednotlivých bodů přiděleno stanoveným referentům.

Bylo rozhodnuto, že tato sezona bude zahájena promítnutím lyžařských filmů a přednáškou, čímž bude opět v tom směru navázáno na tradici z minulých let.

Uspořádáním tohoto večera byl pověřen br. Vít.

Má-li takovýto podnik splnit svůj účel po stránce výchovné, propagační i finanční, musí mít přitažlivost ve svém programu.

Bylo proto usneseno, že bude požádána některá význačná osobnost z našeho lyžařského života, aby přednesla svoje vzpomínky na

Zimní olympijské hry ve Sv. Mořici v březnu 1948.

Prostřednictvím br. Bědi Šenka bylo vyjednáváno s br. Václavem Hořčíčkou /členem přednictva SLČSR/, zda-li by se tohoto úkolu

ujal, s odvoláním se na příslib z minulého roku. Br. Hořčíčka má též své vlastní úzké filmy /své záběry/. Značným zaneprázdněním br. Hořčíčky a také snad proto, že své filmy neměl ještě připraveny k promítnutí, nevyznělo jednání s ním kladně a byl proto požádán o proslov br. Dr. Jiří Jelínek, náčelník býv. SLRČS, který ochotně účast přislíbil.

Druhá část programu byla vyplněna promítnutím 16mm filmů zvukových a to: "Střežíme hranice" ze státní půjčovny, "Švýcarská lyžařská škola" a "Lýžujeme ve Švýcarech" od Švýcarské cestovní kanceláře v Praze II Na Příkopě.

Podnik byl řádně ohlášen policii jako přednáška a vyžádáno povolení k promítnutí úzkých filmů. Obecní dávka ze zábav odpadla.

Po jednání s Pedagogickou fakultou o sál ve Vladislavově ulici a Klubem kinoamatérů o sál v Praze II, Trojická ul. byl zadán sál Denisova ústava v Praze II Štěpánská uň.

Předprodej vstupenek převzal ochotně "Sportovní závod Fr.Hněvkovský v Praze II - Spálená ul.238 a propagační letáčky /500 kusů/ dodal zdarma br.Ota Prokš.

Cena vstupného stanovena na Kčs 10.---

Výsledek:

Přednáškovy a filmový večer splnil dobře své poslání. Sál byl naplněn, bylo prodáno celkem 489 vstupenek a podle podrobného vyúčtování zbylo čistých Kčs 3.052.---

S přednáškou Dr.Jelínka, jež uvedl br.Vít, byli lyžaři spokojeni, jen neměl Dr.Jelínek v zápalu přetáhnout stanovený čas.

Filmy nebyly sice nejnovější, ale celkem byly slušné. Pouze jeden díl "Lyžařské školy" byl v krabici zaměněn z půjčovny nějakými těmi známými "radostmi ve Švýcarech" a to budiž připsáno k tíži pořadatelů.

Zvukovou aparaturu jsme měli slíbenou i s operátérem pojišťovnou Slavií. To však nevyšlo, poněvadž nebyla včas sehnána nová lampa za lampu spálenou a musel proto filmy promítnou svou aparaturou p.Vích. Mělo to vliv na finanční výsledek.

8/4.1949.

Zaznamenal: Vít